



Председатель Следственного комитета поручил доложить об обстоятельствах инцидента со школьницей в Республике Хакасия



В социальных медиа сообщается, что в Республике Хакасия группа подростков совершила противоправные действия в отношении 15-летней девочки, фиксируя происходящее на камеру телефона.

В Главном следственном управлении СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по данному факту организована доследственная проверка.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю ГСУ по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1864147>